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Al A8adly i F () = Pr( X < x)

OB 0,1,2,... a8 33k ke Sl sdie jurie X QS 1Y) -]

E[X]=) (1-F, (x) )=>_Pr(X >x)
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E[X]= j:(l— Fy (x) )dx = j: Pr(X > x)dx

OB s dlaef 4ad
o0 0 0
E[X]= jo (1-Fy (x) )dx— j_w F, (X)dx = Loxde (X)
Al giall Al 3 gag Ala 3 el

O sl el Ll daaidl & gill (e Sl sie parie X O 1) cclEY)
. (X)=0 VX <0 dus f, (X) Adldial ddUS Alaad X

b gad) el lsd 551 a8 by B[ X ¢
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5353 50 E[X] o Lot s a1
o0 0 t
~E[X]= jo tf, (t)dt = jo f, (t)dt jo dx
Sl (st 53 paadty e Y JalKal) 13 4ad o JaaY

- E[X]= j:’{ [t (t)dt}dx - _[:[1— [, (t)dt}dx
= [ (1= F 0)dx=[ " p(X > x)ax (i)
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[t @dt=]" Fy (x)dx (1)
(B3 0 E[X ] il 13 sl iy (i) s (i) o

0 0
E[X]= jo (1 Fy (%) )dx — Lo F, (X)dx (iii)
13) 8 9> 50 (555 A28 giall Al L8 3 52 5a () (A JalSH IS 13) (Sl

E[X]=j_oo xdF, (x) Bl Joanl e 3l (i) LLds
limx[1-F, (x)]=0, lim xF, (x) =0 ; Adaa S
A s

E[X]=[xf (x)dx=lim['xf_ (x)dx

=lim(x(F. (x)-1))

:—j:(Fx(x)—l)dx
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=limb(F, (b)-1)+[;(1-F, (x))dx

Lte) o elly (d cundls limb(F, (b)-1)=0 ¢ a3l

(b)-1
0<b(1-F, (b))<bf f (x)dx< [ xf, (x)dx

=0<limb(1-F,(b))<0 = limb(F, (b)-1)=0  of a3
E[X]=[(1-F (x))dx
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Pr(X =4) = (142](0.35)4 x(0.65)" " = 495x(0.35)" x(0.65)’ =0.235

Pr(X <3) =Pr(X =0) +Pr(X =1) +Pr(X =2)
_ (102}(0.35)0 x(0.65)" + (13(0.35)1 x(0.65)"

4



+(122j(o.35)2 x(0.65)"

=1x1x(0.005688) +12x(0.35) x (0.65)"
166 0.1225x 0.01346 = 0.0151.
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(5] (Ej (Ej k=012,..,5
Sp, (x)=<(x)\3) 3

0, otherwise

\

u=E[X]=np=5/3, o’ =Var(X)=npq)=10/9 .



«2012 43 (Uniform crime report) 2 gall dayjall 5 58 lad 5 :(3) Jba
DR &5 13) 5l Dl A el Jsall aal 8 JiBN A3l e (e 66.9% S5 )

2 ) ¢ A gdie (Murders) Ji 100

.Qﬁ)u CM 8l 2o Jau gia-]

(U Ok | 18 L5 75 agin (e (655 o) Jial -2

N=100 (sl aa Al &3 cpdl) sl aae o Jal)
«q=0.33105555 ¢ p =0.669 (5 skt (50 g Shsy Ji8ll (585 o)) Jlaial

(5 3 Ll sae Jiay Jl glde puaie X Q) (i

b(x;100,0.669) (sl iy oy sil puady X 1,

15 b ok ) dae o g
E[X]=np=100(0.669)=66.9~67  J&

L 7k | 518 U8 75 agin (e (35S o) Jlaial-2

Pr(X =75) :(170;] (0.669)™ (0.331)" ~ 0.01938

Ol i a5 6l ApaS) Sl g 5 gl Al
1B (x;n,p) 32k led 3an el 3 55l (CDF) 4 il il Al

B(xin,p)=Fy(x)= ZO p"(1-p)™"

u=0\Uu

o af axd Jglan aa 5408 ¢ aunlly Ced Al o3 dad s ()Y ) ki
XN, P e e IS (X)=Pr(X < x) Sl a5l
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X—1
1-F (x-1)=1-Pr(X <x-1) :1—Z[Ejpk(l— p)" " o) sy
k=0

=Zn)@pk(1— p)™* —i@pk(l— p)"* =an@pk(1— p)"* .

k=0 k=x

Cumulative binomial tables (paall Al deS) il 4y 5ill Ala Jglaa

n=10

p=.50

p=.45

p=.40

p=.30

p=.25

p=.20

p=.15

10

0.0010
0.0098
0.0439
0.1172
0.2051
0.2461
0.2051
0.1172
0.0439
0.0098
0.0010

0.0025
0.0207
0.0763
0.1665
0.2384
0.2340
0.1596
0.0746
0.0229
0.0042
0.0003

0.0060
0.0403
0.1209
0.2150
0.2508
0.2007
0.1115
0.0425
0.0106
0.0016
0.0001

0.0282
0.1211
0.2335
0.2668
0.2001
0.1029
0.0368
0.0090
0.0014
0.0001
0.0000

0.0563
0.1877
0.2816
0.2503
0.1460
0.0584
0.0162
0.0031
0.0004
0.0000
0.0000

0.1074
0.2684
0.3020
0.2013
0.0881
0.0264
0.0055
0.0008
0.0001
0.0000
0.0000

0.1969
0.3474
0.2759
0.1298
0.0401
0.0085
0.0012
0.0001
0.0000
0.0000
0.0000
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p=.50

p=.55

p=.60

p=.70

p=.75

p=.80

p=.85

9
8
7
6
5
4
3
2
|
0
X
al

(i) B(3;10,0.35)=0.2522
(i) B(2;10,0.75)=0.0004

Py (3)=Pr(X =3)=Pr(X <3)-Pr(X <2)
= B(3;10,0.35)— B(2;10,0.35) =0.2522 -0.0004 =0.2518

12 G b(x;n, p)emasl @ld 5l pmdy Sl gde e X S 1) AL
dsaadl e Gpaadl G5 a5 sl 4aaS) il a5 53l




n=3

p 0.05] 0.10] 0.15] 0.20] 0.25]0.30 | 0.35 0.40 0.45| 0.50

x=0 (0,857 | 0.72910.614 |0.512 | 0.421).34310.274| 0.216| 0.166| 0.125

x=1 0.992| 0.97210.939 /0.896 | 0.843).784 |0.718 0.648 | 0.574| 0.500

x=2 0.999 | 0.999 (0.996 |0.992 | 0.984 ).973 (0.957 0.936 | 0.908| 0.875

x=3 |.000 [.000 [.000 |.000 [.000 {000 [.000 |1.000 1.000 1.000

Ala & b(x;n, p)epasll ld gy sl ety Al sdie juaie x QIS A
Usaal e cpanl 3 a5 Sl il 5 5
B(2;3,0.25)=0.984,B(1;3,0.25)=0.843, B(3;3,0.25)=1
(i) py (2)=Pr(X =2)=Pr(X <2)-Pr(X <1)
— B(2;3,0.25)— B(1;3,0.25) = 0.984 — 0.843 = 0.141
(if) py(3)=Pr(X =3)=Pr(X <3)-Pr(X <2)
— B(3,3,0.25)— B(2;3,0.25) =1—0.984 = 0.016.

Poisson Distribution ¢igxls a2
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